

点大众创业之火 拓万众创新之路

2015年创业大赛启动 一等奖奖金8万元

本报海口9月10日讯（记者洪宝光）今天，2015海南省创业大赛在海口启动，和往年相比，今年的奖金有所提高，奖励名额有所增加。获得初创企业组一等奖的将获得8万元奖励。

本次大赛的主题是“点大众创业之火 拓万众创新之路”，旨在整合创新创业要素，引导更广泛的公共资源支持创新创业，促进海南创新创业快速发展。大赛分初赛、复赛、晋级赛、实地考察、总决赛五

个阶段。总决赛将在今年底进行。记者获悉，初创企业组设一等奖1名，奖金8万元，二等奖4名，奖金各4万元，三等奖10名，奖金各2万元。创意团队组设一等奖1名，奖金4万元，二等奖4名，奖金各2万元，三等奖10名，奖金各1万元。优秀组织奖10个，每名奖励1万元，奖金数额比去年增加36%。

省内有志于创业的在校大学生、各类劳动者、下岗失业人员都可以报名参

赛。初赛由各个市县以及各高校组织，在今年9月下旬之前完成。9月25日，报送到赛事组委会，通过复赛，评选出60个项目进入晋级赛。

据了解，海南省创业大赛2010年启动以来，已经连续成功举办五届，在社会上和高校里引起了良好反响，极大地激发创业青年和高校学生的创业热情，提升了他们的创业能力，推动他们的创业实践，培养造就了一帮创业典型。5

年来，已累计有2000多个参赛团队和参赛项目，200多个项目成功落地或得到较好发展，带动就业人数3000多人。

为展示创业就业新成果，引领创业就业新思路，形成创业就业新品牌，激励更多的劳动者成为创业者，2015年海南省创业大赛组委会决定举办创业成果展，成果展在创业大赛启动仪式当天亮相。成果展为期一天，地点设在海南广播电视台总台演播大厅一楼。内容分为大

赛总括（画·影响为脉）、大赛内容（镌·品质为骨）、指导帮扶（书·创新为魂）、创业成果（集·精英为本）四大板块。全面总结了海南省近年在创业、就业工作方面的工作，展示了海南省创业大赛在推进创业就业过程中所取得的成果以及不同创业群体的创业风采。

本次大赛由海南省人力资源和社会保障厅、海南省财政厅、海南省教育厅、共青团海南省委主办。

我省严禁代替护士从事护理专业技术工作

本报海口9月10日讯（记者马珂）今天，省卫生计生委发布《加强医疗机构病患护理员管理的通知》（以下简称《通知》），对病患护理员的职业资格、薪酬、管理等方面提出了具体要求。

《通知》明确病患护理员岗位不属于自己专业技术岗位，医疗机构要健全相关管理制度，保证病患护理员在护士长、执业护士的直接管理与指导下，规范提供生活照护服务。病患护理员负责病人的生活起居，为病人翻身、更换衣服及整理床单位，保持病房、病人及床单位清洁卫生，协助病人生活帮扶照顾。协助护士做好人、出院服务等非治疗性护理工作，主动报告患者饮食起居变化情况。严禁以病患护理员代替护士从事护理专业技术工作。《通知》提出，医疗机构可以引入具备资质、信誉度高、富有经验的劳务派遣或服务外包方式提供住院患者陪护服务，通过签订合同、协议等，明确双方在病患护理员招聘、用工、培训、日常监管等方面的责任。各级医疗机构要建立健全病患护理员岗位职责、上岗条件、工作流程、标准和服务规范，定期进行考核。要制定工作制度以确保病患护理员和医疗护理工作的有效衔接，保证护理质量和医疗安全。从事病患护理员岗位工作的人员可通过职业技能鉴定等方式取得相应技能等级，医疗机构可探索病患护理员岗位分级薪酬制度。另外，《通知》要求各级医疗机构要切实保障所聘病患护理员的合法权益，向病患护理员提供工作必要的更衣、值班休息场所及劳动防护用品。对于有传染风险的科室，要定期为病患护理员注射疫苗。要给病患护理员统一发放工作服，要确保病患护理员身体健康。

昌江一公司生产不合格白酒被通报

本报石碌9月10日电（记者张靖超）记者今日从昌江黎族自治县食药监局了解到，9月8日，国家食药监局通报海南昌江黎山酒业酿造有限公司生产的一款50度黎山牌海南特曲为不合格产品，该局已对涉事企业立案调查。

记者从昌江食药监局了解到，被曝不合格的为2010年生产的50度黎山牌海南特曲，主要问题是实际酒精度与标注的酒精度不符。

该局相关负责人称，获知消息后，该局已经紧急向全省各市县食药监局发出协查通告，对海南市场上同一批次（2010年生产的50度海南特曲）白酒进行查处。从目前掌握的情况看，市场上基本没有这一批次的产品。

酒精度是白酒的一个理化指标，含量不达标会影响白酒的品质，原因是生产企业检验能力不足，造成检验结果偏差，或是包装不严密造成酒精挥发，导致酒精度降低以致不合格，或是为降低成本，用低度酒冒充高度酒。

泰迪熊博物馆落户海口观澜湖新城

本报讯（记者王黎刚）海口观澜湖与全球知名泰迪熊创意公司韩国JS&F公司近日联袂打造的海南首家泰迪熊博物馆落户观澜湖新城，总面积为3119.64平方米，将于2016年2月1日开业。海口观澜湖新城泰迪熊博物馆不仅展示出泰迪熊的历史以及与电影、名人的故事，还充分融入海南本土元素和观澜湖特色。

据了解，泰迪熊博物馆座落在海口观澜湖新城。海口观澜湖新城拥有兰桂坊酒吧街、石矿湖水秀、丽思卡尔顿酒店、万丽酒店、白石酒店、室内溜冰场、会议中心、IMAX电影院等，毗邻全球最大的公众高尔夫球场及观澜湖华谊冯小刚电影公社。

海口观澜湖新城泰迪熊博物馆包括中国馆、世界馆、历史馆、艺术之熊、海的世界、雕刻馆、绘画廊等多个创意互动空间和来自世界各地的珍贵泰迪熊藏品。场馆内，有泰迪熊与美国罗斯福总统在一起的雕塑，还有诸多以泰迪熊为主体的场景，劳作、进餐、玩耍等，就像进入了泰迪熊的王国。

该博物馆不仅以兵马俑、长城、埃及金字塔等世界著名景点为原型打造的多处泰迪熊生活场景外，还会突出海口观澜湖特色景点和海南风情为背景的泰迪熊休闲娱乐空间，并根据中国传统节日和海南特色活动为主题变幻泰迪熊生活环境。

同时，坚持为人们创造“健康、快乐、和谐”美丽生活方式的海口观澜湖，贴心考虑孩子的喜好，博物馆内还设有泰迪互动区和儿童天地等内容，为孩子们带去更多欢乐。



海口兄妹俩同时光荣入伍

9月10日上午，在海口火车站，在即将入伍的新兵中，来自海口市秀英区永兴镇美秋村的一对兄妹格外引人注目。

这对兄妹中20岁的哥哥吴多河中专刚刚毕业，18岁的妹妹吴素娇今年考上江西科技学院。2015年征兵开始后，兄妹俩同时报名参军，经过严格的体格检查和政治考核，这对兄妹最终如愿光荣入伍。吴素娇在今年收到大学录取通知书的同时，还收到了入伍通知书，但她觉得先参军，退伍后再去读大学，这样经历的人生更加精彩。

本报记者 陈元才
通讯员 丁代文 钟剑勇 摄

从田头到餐桌全程全链条监管

海南蔬菜水果农药残留不合格率已控制到1%以下

本报海口9月10日讯（记者梁振君 通讯员贺润起）作为全国冬季蔬菜、水果重要生产基地，我省从田头到餐桌全过程全链条监管，严防农药残留不合格蔬菜水果流向百姓餐桌。今年以来，通过多重检测严格把关，海南省蔬菜水果农药残留不合格率已控制到1%以下。这是省食药监局今天披露的信息。

为让百姓吃到放心瓜菜，近年来我省有关部门多措并举，从田头到餐桌全过程全链条监管，农药残留不合格率得到有效控制。我省首先通过地方立法，

在国家禁用农药24种的基础上又增加了32种禁用农药，并对农药实行“封闭式”管理。凡进岛的农药品种都须经过备案，并赋码贴标以便追溯。把全省农药批发企业整合到3家，零售农药店从2123家减少到1345家。由3家批发企业向各农药店配送农药，上架销售的农药品种从2万余种减少到6000种。严把瓜菜生长期田间检测关。对种植面积超过200亩的瓜菜田地，由市县农业局在田间地头把关，实行农药残留必检，未过休药期及农药残留不合格的瓜菜坚决不许上市。市县农业局还在全

省乡镇的瓜菜收购点设立了检测站，对瓜菜出岛的旺季，还在田间地头设立流动检测站，对农残超标易发的苦瓜、西瓜、豇豆、四季豆四个品种每天实行100%检测，检测合格后签发《海南省农产品农药残留检测报告单》。

此外，我省严把瓜菜进岛检测关。改变了对进岛蔬菜主要关口——海口市南北蔬菜批发市场监管不力的局面，增派精干人员，增配检验仪器，每日对所有摊位的重点品种全覆盖抽检，每月对所有品种进行一次不打招呼的突击

抽检。食药监在全省的主要超市和每个农贸市场设置了农药残留检测点。规定每个市场每天抽检5个摊位、10个品种，其中农残超标易发的“二瓜二豆”和生菜作为必检品种，并公示抽检结果。同时在全省大型超市和农贸市场共设置了209个果蔬农药残留免费检测点，为消费者提供农药残留检测服务，方便群众监督。

今年以来，食药监部门完成国家食药监总局安排的蔬菜抽检任务80批次，水果抽检任务16批次，农药残留项目全部合格。

琼粤合力捣毁雷州“糖精枣”黑窝点

本报海口9月10日讯（记者梁振君 通讯员贺润起）近日，省食药监局追根溯源，在广东省有关部门的协助下一举端掉了位于广东雷州市加工“糖精枣”的黑窝点，斩断了流向我省“糖精枣”的毒源。这是我省首次端掉“糖精枣”黑窝点。

今年8月底9月初，我省食药监部

门在海口南北水果市场等地多次查获“糖精枣”，并“查明”糖精枣”加工地就在广东徐闻和雷州一带。省食药监局第一时间与广东省食药监局联系，通报案情，得到广东省食药监部门支持。9月7日，海南食药监局专案组在广东省湛江市、雷州市食药监局和当地派出所民警的协助下，赶到位于雷州市英利

镇新村仔村在英利镇对“糖精枣”嫌疑人邓某进行了询问调查，邓某对于在其家加工“糖精枣”的事实供认不讳。在邓某指认下，在其屋旁垃圾堆中发现了加工“糖精枣”的三种添加剂——糖精钠、甜蜜素和苯甲酸钠的包装袋和纸箱，并在其家中发现了专门用于加工“糖精枣”的炉灶等。据邓某交代，从今

年8月20日开始截至事发，其共加工大约50多吨“糖精枣”，运送到海口南北水果市场销售的约30吨。

目前，省食药监局专案组按照属地管辖原则，将案件移交给广东省雷州市食药监局做进一步调查处理，广东雷州市警方已对邓某等3名涉嫌参与制售“糖精枣”的3名嫌疑人进行了控制。

生产的花生油检测出黄曲霉毒素B1

定安福禧旺食品公司被责令停产

省食药监局同时要求全省压榨花生油生产企业严格执行原料采购台账、进货查验、索证索票等制度，严把进货质量关，严惩使用发霉变质的花生原料加工花生油；完善管理措施，加强生产过程控制，并严格产品出厂检验，及时消除食品安全隐患。

省食药监局还将加强压榨花生油生产质量安全监管列入2015年度工作重点，并开展了一系列专项治理。目前，去除黄曲霉毒素方法已在实验室和一家压榨花生油生产企业试验成功。下一步，省食药监局将督促企业落实食品安全主体责任，并在全省推广去除黄曲霉毒素方法。

海南省名牌产品认定委员会办公室关于对2015年海南省名牌产品初审名单的公示

根据海南省人民政府第147号令《海南省名牌产品认定管理办法》的有关规定，海南省名牌产品认定委员会办公室组织有关人员对企业申请材料进行审查、抽查复核以及召开部分认定委员会会议初审。现将2015年海南省名牌产品初审名单予以公示。2015年海南省名牌产品初审名单公示网址：<http://qtsb.hainan.gov.cn/qtsb/zjdt/gsgg/>。欢迎广大用户和消费者来电来函提出宝贵意见和建议。

公示时间：2015年9月11日至2015年9月18日

投诉电话：65396470

来函请寄：海南省质量技术监督局质量管理与认证处（海口市海府路59号）

海南省名牌产品认定委员会办公室

2015年9月11日

公告

尊敬的海南联通用户：

为了提高网络服务质量，我公司将于2015年9月15日至25日凌晨1:00-6:00对城域网和接入网实施优化，届时将短时间影响到海口、三亚、文昌、乐东、五指山、定安、临高、澄迈、陵水、儋州、琼中、东方、白沙、昌江部分互联

网专线、宽带、固话以及WLAN业务用户正常使用。

不便之处，敬请谅解。感谢您对我们工作的大力支持！

咨询电话：10010

中国联合网络通信有限公司海南省分公司

2015年9月11日

最具广告投放价值的媒体

欢迎在海南日报 南国都市报 刊登广告

周六 周日 照常办理业务



海南日报报业集团广告中心 地址：海口市金盘大道30号 电话：66810888